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Яке місце займає Україна на ринку логістичних послуг? Ринок логістики України 

включає декілька напрямків вантажоперевезень: автомобільні, залізничні, авіаційні та водні. 

Дослідження показали, що кількість вантажних перевезень постійно збільшується, 

відповідно, частка автотранспорту невгамонно зростає [1]. В цілому, прогноз розвитку 

логістичного ринку України залишається позитивним. Найбільш перспективними є авто- та 

авіаперевезення, за ними відбувається зростання залізничних перевезень, останню позицію у 

цьому логістичному ланцюгу займає водний транспорт. 

У сучасному світі логістика стала невід’ємною частиною підприємницької діяльності, 

особливо для галузей, які орієнтуються на міжнародний ринок. На сьогоднішній день, темпи 

зростання обсягів послуг логістики стали спостерігатися вже практично у всіх країнах світу, 

включаючи саму Україну. Ось чому постійно підвищується роль логістичних послуг на 

сучасному світовому ринку. 

Логістика являється потужним засобом посилення стану конкурентоспроможності 

вітчизняних підприємств. Послуги логістики виступають специфічним товаром, продаються і 

купуються на міжнародних транспортних ринках, які розрізняються різноманітними 

географічними перевезеннями, видом транспорту та видом перевезених вантажів. Логістика 

в Україні значно впливає на розвиток ринкових відносин підприємств, вона поступово 

розвивається та набирає обертів [2]. Тому, часто приходиться звертатися до міжнародного 

досвіду щодо оптимізації роботи підприємств, використовуючи сучасні системи 

автоматизації процесів управління перевезеннями. Український логістичний ринок 

поступово розвивається, але темпи його розвитку значно менші, порівняно із розвитком 

світового ринку логістики. Саме тому дослідження сучасного стану, перспектив розвитку та 

основних напрямків ринку логістичних послуг України є надзвичайно актуальним. 

На сучасному етапі економічного розвитку Україна володіє великим потенціалом 

транспортних перевезень, а це у свою чергу, свідчить про великий потенціал нашої країни, 

про доцільність розвитку логістичного ринку як однієї із пріоритетних галузей народного 

господарства. Логістика в Україні, на сьогоднішній день, залишається недостатньо 

розвинутою. Незважаючи на війну, на кризові процеси на ринку, які спостерігаються 

сьогодні, прогнозується подальше зростання ринку логістичних послуг в Україні, яка має 

значні перспективи для його розвитку. 
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